

青年新跑道計劃 香港師生探索汶萊

(马来奕25日讯) 在“一带一路”民心相通项目之香港青年新跑道计划下，香港佛教大雄中学师生前来汶莱展开为期五天“汶莱探索之旅”，以更好的了解和认识汶莱。

香港佛教大雄中学师生团于今日上午前往马来奕中华中学进行交流访问，在学校接待师生团到访的有奕中校长林秀莉，董事部助理郭义群和教务主任陈永兴。

奕中教务主任陈永兴在交流会上向到访奕中的香港佛教大雄中学师生团进行有关学校的简介，并在较后带领师生团参观学校，包括幼儿园大楼，行政大楼，室内体育馆等设施。

香港佛教大雄中学师生团是在校长何婉莹的带领下于本月22日抵达汶莱进行为期五天的探索之旅，师生团中包括一名带队老

师陈翠紫和10名高中二年级的学生。

在汶莱的这段时间，该师生团也访问了汶莱摩拉港货柜码头、石油公司和钢铁公司等，并也参观了汶莱旅游景点之一的水村。该师生团将在明天离开汶莱。

“香港青年新跑道计划”是由“一带一路”国际合作香港中心在2017年11月启动，是该中心民心相通项目下首个青年发展计划。该计划是由李文俊慈善基金资助。

这项计划意在为香港中学或大专学生提供免费探访“一带一路”沿线发展中国家的机会，让他们了解华商在这些国家的发展状况，进而从职业生涯规划的角度了解“一带一路”带来的机遇。



奕中教务主任陈永兴为到访的香港佛教大雄中学师生团进行学校简介。



奕中林秀莉，董事部助理郭义群和教务主任陈永兴与香港佛教大雄中学师生团合影。



香港佛教大雄中学师生团参观幼儿生的上课情形。